



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना
आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शनिवार 26 अगस्त 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 328

महत्वपूर्ण एवं खास

मुंबई हवाई अड्डे पर विमान को बम से उड़ाने की धमकी, पुलिस प्रशासन में हड़कंप

मुंबई (आरएनएस)। मुंबई पुलिस नियंत्रण कक्ष में शुक्रवार को उस समय हड़कंप मच गया, जब मुंबई हवाई अड्डे पर एक विमान को बम से उड़ाने की काल आई। विमान में बम होने की धमकी मिलते ही मुंबई पुलिस नियंत्रण कक्ष में अफरा-तफरी मच गई और पुलिस की टीम ने मुंबई हवाई अड्डे पर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार यह फर्जी फोन काल सतारा के एक लडके ने किया था। मुंबई पुलिस मामले में आगे की जांच कर रही है। इसकी जानकारी मुंबई पुलिस ने दी है।

अफसरों की ट्रांसफर पोस्टिंग

मामले में सुप्रीमकोर्ट पहुंची दिल्ली

सरकार, केंद्र से मांगा जवाब

नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्र सरकार के दिल्ली सेवा (विधेयक) कानून के खिलाफ आम आदमी पार्टी की सरकार सुप्रीम कोर्ट पहुंच गई है। दिल्ली सरकार की याचिका पर कोर्ट ने उस याचिका को संशोधित करने की अनुमति दे दी है, जिसमें उसने 19 मई के सेवा अध्यादेश की वैधता को चुनौती दी थी। सेवा अध्यादेश अब कानून बन चुका है। केंद्र के नए

हृदयजघ (संशोधन) कानून, 2023 संसद के

दोनों सदन में पास हो चुका है और राष्ट्रपति से भी इसकी मंजूरी मिल गई है। यह कानून केंद्र सरकार को दिल्ली सरकार में नौकरशाहों पर नियंत्रण देता है। सुप्रीम कोर्ट ने याचिका पर केंद्र सरकार से जवाब मांगा है। सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली सरकार की ओर से पेश वरिष्ठ वकील अभिषेक सिंघवी की दलीलों पर ध्यान दिया कि पहले चुनौती अध्यादेश के खिलाफ थी, जो अब संसद से मंजूरी के बाद कानून बन गया है। मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने याचिका में संशोधन की अनुमति दे दी, क्योंकि केंद्र ने कहा कि उसे इस पर कोई आपत्ति नहीं है। पीठ ने संशोधित याचिका पर अपना जवाब दाखिल करने के लिए केंद्र को चार सप्ताह का समय दिया।

पीएम ने युवा जीएम की प्रशंसा

की, कहा- प्रगतिनांदा पर गर्व है

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अजरबैजान के बाकू में फिडे शतरंज विश्व कप में उपविजेता रहने के लिए युवा भारतीय ग्रैंडमास्टर रमेशबाबू प्रगतिनांद की सराहना की। भारतीय शतरंज ग्रैंडमास्टर आर. प्रगतिनांद बुधवार को फिडे विश्व कप में उपविजेता रहे। 18 वर्षीय शतरंज स्टार ने हालांकि कैडिडेट्स टूर्नामेंट में अपनी सीट पक्की कर ली, जो अगले वर्ष कनाडा में होगा। फिडे विश्व कप में प्रगतिनांद का प्रदर्शन शानदार रहा। फाइनल मैच के टाई-ब्रेकर में प्रगतिनांद दुनिया के नंबर 1 खिलाड़ी और पूर्व विश्व चैंपियन नर्वे के मैगस कार्लसन से हार गए। पीएम मोदी ने 'एक्स' पर प्रगतिनांद की सराहना की है। उन्होंने लिखा, हमें फिडे विश्व कप में शानदार प्रदर्शन के लिए प्रगतिनांद पर गर्व है। उन्होंने अपने असाधारण कौशल का प्रदर्शन किया और फाइनल में कार्लसन को कड़ी टक्कर दी। यह कोई छोटी उपलब्धि नहीं है। उन्हें आगामी टूर्नामेंटों के लिए शुभकामनाएं।

अमेरिका में जंगल की आग

लोगों ने घरों को किया खाली

वाशिंगटन। जंगलों में लगी भीषण आग के कारण अमेरिकी राज्य लुइसियाना के एक कस्बे के निवासियों को वहां से निकलने के लिए मजबूर होना पड़ा है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। ब्यूगार्ड पैरिश शेरिफ कार्यालय द्वारा शाम को मैरीविले शहर को खाली कराने का आदेश जारी किया गया था, इसमें कहा गया था कि आग कुछ घंटों के भीतर शहर की सीमा तक पहुंच सकती है। शेरिफ कार्यालय के प्रवक्ता शैनन बर्गस ने सीएनएन को बताया कि मैरीविले की आबादी लगभग 1,200 लोगों की है। यह शहर टेक्सास के साथ राज्य की सीमा के ठीक पूर्व में, ह्युस्टन से लगभग 120 मील उत्तर पूर्व में स्थित है। बर्गस ने कहा, मैरीविले के उत्तर-पूर्व में डीरिडर में फर्स्ट मेथोडिस्ट चर्च में एक आश्रय स्थल खोला गया है। इस सप्ताह की शुरुआत में, राज्य में लगभग 350 स्थानों पर जंगलों में आग लगी है। गुरुवार तक ब्यूगार्ड पैरिश में 10 हजार एकड़ से अधिक जंगल जल चुका था।

केरल के वायनाड में भीषण सड़क हादसा, आठ लोगों की मौत

नई दिल्ली (आरएनएस)। केरल के वायनाड जिले में शुक्रवार को एक भीषण सड़क हादसा हो गया। वायनाड जिले में एक जीप खाई में गिर गई, जिसमें आठ लोगों की मौत हो गई। जीप पलटने से हुई दुर्घटना।

जीप के खाई में गिरने से आठ लोगों की मौत हो गई। उन्होंने बताया कि मरने वालों में ज्यादातर महिलाएं शामिल हैं।

जीप में 12 लोग सवार पुलिस के मुताबिक, यह दुर्घटना करीब साढ़े

तीन बजे वलाड-मननथावडी रोड पर हुई। उन्होंने कहा कि जीप में 12 लोग सवार थे। एक चरमदीन ने बताया कि जीप में एक चाय बगान में काम करने वाली महिलाएं शामिल थीं और जीप मक्कीमाला जा रही थी।

घायलों को भेजा गया अस्पताल



जानकारी के मुताबिक, हादसे में घायल लोगों को मननथावडी के एक अस्पताल भेजा गया, जिसमें आठ लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने कहा कि घायलों में से दो की हालत गंभीर है।

इधर, मुख्यमंत्री पिनरैई विजयन ने वन मंत्री ए के सरींद्रन को दुर्घटनास्थल पर जाने का निर्देश दिया। मुख्यमंत्री कार्यालय ने कहा कि घायलों के इलाज सहित सभी उपायों के समन्वय और अन्य आवश्यक चीजों का ध्यान रखने के निर्देश दिए गए हैं।

अनियंत्रित होकर नहर में जा डूबी स्कॉर्पियो, 5 लोगों की मौके पर मौत

छपरा (आरएनएस)। बिहार के छपरा में दर्दनाक हादसे की खबर सामने आई है। यहां मशरक थाना क्षेत्र के कर्ण कुदरिया नहर में अनियंत्रित होकर एक स्कॉर्पियो डूब गई। इस हादसे में स्कॉर्पियो में सवार पांच लोगों की मौत हो गई है। सभी बसंतपुर के बगही से श्राद्ध कार्यक्रम में शामिल होकर लौट रहे थे। पुलिस ने स्थानीय लोगों की मदद से सभी शवों को गाड़ी से बाहर निकाला।

जानकारी के मुताबिक, यह हादसा देर रात मशरक में हुआ। स्थानीय मुखिया प्रतिनिधि अशरफ अली ने पुलिस को हादसे की सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस और स्थानीय लोगों की सहायता के साथ ही जेसीबी की मदद से रात में सभी को नहर से बाहर निकाला गया। बताया जा रहा है कि गाड़ी में सवार सभी गोपालगंज के बैकुंठपुर से सीवान जिले के बसंतपुर स्थित बगही में एक श्राद्ध कार्यक्रम से लौट रहे थे।

मृतकों में गोपालगंज जिले के बैकुंठपुर थाना क्षेत्र के एकडेवा गांव निवासी 40 वर्षीय सूरज प्रसाद, सनवलिया गांव निवासी 52 वर्षीय दिनेश सिंह, 14 वर्षीय सुधीर कुमार, 45 वर्षीय लालबाबू साह और मशरक थाना क्षेत्र के पदमौल गांव निवासी 65 वर्षीय रामचंद्र साह शामिल हैं। मशरक पुलिस ने सभी के शव बाहर निकालकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।



जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जगदलपुर से उमरकोट ओडिशा जाने वाली गुप्ता ट्रेवल्स में अचानक आग लगने से अफरातफरी मच गई। आग लगते ही ड्राइवर ने सूझबूझ के साथ बस रोका और सभी यात्रियों को सुरक्षित बाहर उतारा। कुछ ही देर में बस जलकर खाक हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक, बोरिगुमा के पास ओडिशा जा रही गुप्ता बस की टायर फटने से बस में आग लग गई। आसपास के लोगों ने बस में आग लगता देख फायर ब्रिगेड को सूचना दी। सूचना पर पहुंची फायरब्रिगेड ने कड़ी मशक्कत के बाद आग पर पाया। वहीं ड्राइवर की सूझबूझ से सभी यात्री सुरक्षित हैं।

यात्रियों से भरी बस में लगी आग, लोगों को सुरक्षित बाहर निकाला गया



जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जगदलपुर से उमरकोट ओडिशा जाने वाली गुप्ता ट्रेवल्स में अचानक आग लगने से अफरातफरी मच गई। आग लगते ही ड्राइवर ने सूझबूझ के साथ बस रोका और सभी यात्रियों को सुरक्षित बाहर उतारा। कुछ ही देर में बस जलकर खाक हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक, बोरिगुमा के पास ओडिशा जा रही गुप्ता बस की टायर फटने से बस में आग लग गई। आसपास के लोगों ने बस में आग लगता देख फायर ब्रिगेड को सूचना दी। सूचना पर पहुंची फायरब्रिगेड ने कड़ी मशक्कत के बाद आग पर पाया। वहीं ड्राइवर की सूझबूझ से सभी यात्री सुरक्षित हैं।

बढ़ी-पिंजौर को जोड़ने वाला पुल गिरा, 50 से अधिक फंसे हुए लोगों को बचाया गया

शिमला (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश के मंडी जिले में बादल फटने के बाद 50 से अधिक फंसे हुए लोगों को राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ) ने बचा लिया। अधिकारियों ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। शेहनू गोउनी गांव में बृहस्पतिवार को बादल फटने की घटना हुई थी जिससे कई जगहों पर भूस्खलन से सड़कें अवरुद्ध हो गईं। अधिकारियों ने बताया कि एनडीआरएफ का एक दल 15 किलोमीटर पैदल चलकर फंसे हुए लोगों को बचाने पहुंचा और 15 बच्चों समेत सभी लोगों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया गया। बारिश से संबंधित एक अन्य घटना में, बलाद नदी में पानी के

तेज प्रवाह के कारण औद्योगिक बंधी क्षेत्र और पिंजौर को जोड़ने वाला बंधी स्थित मारनवाला पुल शुक्रवार को गिर पड़ा। अधिकारियों ने बताया कि इस हादसे में कोई हताहत नहीं हुआ है। बंधी के पुलिस अधीक्षक मोहित चावला ने कहा, मारनवाला पुल बह गया है और यातायात को कालका-कालुंडा-बरोटीवाला मार्ग पर मोड़ा गया है। राज्य में भारी बारिश के कारण 709 सड़कें



बंद हैं। हिमाचल प्रदेश में 24 जून से हुई मानसून की शुरुआत से 24 अगस्त तक बारिश से संबंधित घटनाओं में 242 लोगों की जान चली गई है। लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) को अकेले 2,829 करोड़ रुपये का नुकसान हुआ है।

खतरे में थी सैकड़ों यात्रियों की जान, गोरखपुर में बिहार संपर्क क्रांति हादसे का शिकार होने से बची

पटना (आरएनएस)। दरभंगा-नई दिल्ली बिहार संपर्क एक्सप्रेस (12565) शुक्रवार को गोरखपुर कैंट स्टेशन के पास हादसे का शिकार होने से बाल-बाल बच गई। दल असल, वहां बनी नई तीसरी लाइन पर ट्रेन को ग्रीन सिग्नल दे दिया गया। ट्रेन आगे बढ़ भी गई, मगर चालक ने सूझबूझ से ट्रेन को रोक दिया। इसकी जानकारी तुरंत गोरखपुर कंट्रोल को भेजी गयी। इससे रेल अधिकारियों में हड़कंप मच गया।

मौके पर पहुंची आरपीएफ की टीम नई तीसरी लाइन अभी पूरी नहीं हुई थी। इसे आज क्लियरिंग मिलनी थी। इससे पहले ही स्टेशन मास्टर ने भूलवश इसी नई लाइन पर ट्रेन को ग्रीन सिग्नल दे दिया। इसके बाद ब्लॉक प्वाइंट से ट्रेन के तीन



डिब्बे आगे भी बढ़ गए। चालक ने गलती भोपकर ट्रेन को रोक दिया। इस कारण यात्रियों में अफरातफरी मच गई।

सूचना मिलने पर गोरखपुर डिवीजन के सारे रेल अधिकारी पहुंच गए। गोरखपुर स्टेशन से आरपीएफ की टीम भी पहुंच गई। ट्रेन को इस नई रेल लाइन से बैक किया गया, उसके बाद शाम पौने सात बजे दिल्ली के लिए रवाना कर दी गई।

गोरखपुर कैंट यार्ड में चल रहा है एनआई का कार्य- उत्तर पूर्व रेलवे के

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी पंकज कुमार सिंह ने बताया कि गोरखपुर कैंट यार्ड में रिमॉडलिंग (एनआई) का कार्य चल रहा है। इस दौरान ट्रेनों को अतिरिक्त सतर्कता के साथ चलाया जा रहा है।

12565 ट्रेन के गोरखपुर कैंट से गोरखपुर आते समय एक असामान्य घटना घटनी अफरातफरी मच गई। आदेश दे दिए गए हैं। ट्रेन एवं सभी यात्री सुरक्षित हैं। ट्रेन गंतव्य स्थान के लिए रवाना कर दी गई है।

बता दें कि इसके पहले इसी वर्ष जून में ओडिशा के बालासोर में रेल हादसे में 289 से ज्यादा लोगों ने अपनी जान गंवा दी थी। वहीं, सैकड़ों लोग घायल हो गए थे। मृतकों में बिहार के भी दर्जनों लोग थे।

मणिपुर हिंसा : सुप्रीम कोर्ट ने 21 सीबीआई मामले असम स्थानांतरित किए, हाई कोर्ट के नामित न्यायाधीश करेंगे सुनवाई

नई दिल्ली (आरएनएस)। उच्चतम न्यायालय ने मणिपुर हिंसा मामले में निष्पक्ष सुनवाई के मद्देनजर पीठों और गवाहों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) द्वारा की जा रही 21 मामलों की जांच असम में नामित न्यायाधीशों के एक समूह को स्थानांतरित का शुक्रवार को आदेश दिया।

मुख्य न्यायाधीश डी वार्ड चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने दिल दहलाने वाली मणिपुर हिंसक घटनाओं बाद दायर की गई याचिकाओं की सुनवाई के बाद अंतरिम आदेश पारित किया।

पीठ ने गुवाहाटी उच्च न्यायालय से अनुरोध है कि ऐसे न्यायाधीशों का चयन किया जाए जो मणिपुर में प्रचलित एक से अधिक भाषाओं में पारंगत हों। साथ ही, यह भी निर्देश दिया कि मणिपुर



में जहां नामित स्थानीय मजिस्ट्रेट स्थित हैं, वहां इंटरनेट कनेक्टिविटी सुनिश्चित की जाए। सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता पीठ के समक्ष कहा कि हम मणिपुर में इंटरनेट कनेक्टिविटी का ध्यान रखेंगे और इसे राज्य में बहाल किया जाएगा। अदालत ने सॉलिसिटर जनरल की इन दलीलों को भी रिकॉर्ड में लिया। शीर्ष अदालत इस मामले

में अगली सुनवाई एक सितंबर को करेगी।

न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ ने पीठ की अध्यक्षता करते हुए कहा, मौजूदा चरण में मणिपुर में सभ्य माहौल को ध्यान में रखते हुए और आपराधिक न्याय प्रशासन की निष्पक्ष प्रक्रिया सुनिश्चित करने की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए हम गुवाहाटी उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश से एक या अधिक न्यायिक अधिकारियों को नामित करने का अनुरोध करते हैं।

शीर्ष अदालत ने अपने आदेश में यह भी कहा कि आरोपी की पेशी, रिमांड, न्यायिक हिरासत, हिरासत की अवधि

में विस्तार और जांच के संबंध में अन्य कार्यवाहियों के सभी आवेदनों को दृढ़ और सुरक्षा मुद्दों को ध्यान में रखते हुए ऑनलाइन मोड में आयोजित करने की अनुमति दी जाती है। पीठ ने यह भी कहा है कि जब भी न्यायिक हिरासत की स्थिति आती है तो वह आने जाने से बचने के लिए मणिपुर में दी जाएगी।

न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ ने कहा, मणिपुर उच्च न्यायालय के कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश इस उद्देश्य के लिए एक या अधिक मजिस्ट्रेटों को नामित करेंगे। टेस्ट आइडेंटिफिकेशन परेड (टीआईपी) को कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश द्वारा नामित स्थानीय मजिस्ट्रेटों की उपस्थिति में करने की अनुमति है। शीर्ष अदालत के आदेश में कहा गया है कि गिरफ्तारी की मांग करने वाले आवेदन को ऑनलाइन करने की अनुमति दी जाएगी।

40 सालों में ग्रीस की यात्रा करने वाले मोदी बने पहले भारतीय प्रधानमंत्री, वित्त मंत्री जॉर्ज ने गर्मजोशी से किया स्वागत

नई दिल्ली (आरएनएस)। शुक्रवार को एथेंस पहुंचते ही नरेंद्र मोदी 40 वर्षों में ग्रीस की यात्रा करने वाले पहले भारतीय प्रधानमंत्री बन गए। यह मोदी की ग्रीस की पहली यात्रा भी है।

एक्स पर प्रधानमंत्री ने कहा, एथेंस पहुंचा हूँ। भारत-ग्रीस मित्रता को गहरा करने के मकसद से यह एक उपयोगी ग्रीस यात्रा होगी। मैं प्रधानमंत्री कैरियाकोस मितसोताकिस के साथ बातचीत करूंगा। साथ ही भारतीय समुदाय के लोगों के साथ भी बातचीत करूंगा। साथ ही एक टवीट में, विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने कहा कि मोदी ने ग्रीस की अपनी पहली यात्रा के लिए ऐतिहासिक



शहर एथेंस में कदम रखा है। हवाई अड्डे पर वित्त मंत्री जॉर्ज गेरोपेट्रिटिस ने गर्मजोशी से स्वागत किया। प्रधानमंत्री अपनी एक दिवसीय यात्रा के दौरान व्यापारिक समुदाय, भारतीय प्रवासियों और प्रमुख हस्तियों के साथ भी बातचीत करेगा।

पीएम की शैक्षणिक डिग्री मानहानि मामले में केजरीवाल को राहत नहीं, सुप्रीमकोर्ट ने खारिज की याचिका

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को गुजरात उच्च न्यायालय के एक फैसले के खिलाफ दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की याचिका खारिज कर दी, जिसमें एक मेट्रोपोलिटन अदालत द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की शैक्षणिक डिग्री से जुड़े आपराधिक मानहानि के मामले में उनकी व्यक्तिगत उपस्थिति की मांग करने वाले आदेशों में हस्तक्षेप करने से इनकार कर दिया गया था।

न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और एस.वी.एन भट्टी की पीठ ने आदेश दिया, हम वर्तमान विशेष अनुमति याचिका में नोटिस जारी करने के इच्छुक नहीं हैं, क्योंकि मामले में उच्च न्यायालय के समक्ष विचारधीन है और 29 अगस्त को सुनवाई के लिए तय है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि उसे उम्मीद और भरोसा है कि गुजरात उच्च न्यायालय 29 अगस्त

को लंबित याचिका पर फैसला करेगा, जबकि गुजरात विश्वविद्यालय का प्रतिनिधित्व करने वाले सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता को उच्च न्यायालय के समक्ष अपनी सभी दलीलों उठाने की अनुमति दी।

11 अगस्त को, उच्च न्यायालय ने गुजरात विश्वविद्यालय द्वारा दायर आपराधिक मानहानि शिकायत में आप सांसद संजय सिंह को जारी समन को चुनौती देने वाली पुनरीक्षण याचिका का निपटारा होने तक अंतरिम राहत देने से इनकार कर दिया था।

मानहानि का मामला केजरीवाल और सिंह द्वारा कथित तौर पर प्रधानमंत्री मोदी की शैक्षणिक डिग्री के संबंध में दिए गए अपमानजनक बयानों से जुड़ा है। अहमदाबाद की एक मेट्रोपोलिटन अदालत ने मामले में 11 अगस्त को दोनों राजनेताओं को तलब किया था।

रक्षाबंधन के लिए फिर शुरू किया गया 7 ट्रेनों का परिचालन

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे द्वारा रक्षाबंधन त्योहार के वृद्धिगत नॉन इंटरलॉकिंग कार्य तथा अन्य संरक्षा संबंधित कार्य के लिए निलंबित किये गए ट्रेनों में से सात (07) ट्रेनों को पुनः परिचालित करने का निर्णय लिया गया है। इन ट्रेनों को रक्षाबंधन के त्योहार के दौरान चार (04) दिनों के लिए पुनः परिचालित किया जाएगा। इनमें से 04 ट्रेनों को 28 अगस्त से 31 अगस्त तक तथा 3 ट्रेनों को 29 अगस्त से 01 सितंबर तक के लिए रिस्टोर की गई है।

बता दें कि कि गोंदिया नॉन इंटरलॉकिंग कार्य तथा अन्य संरक्षा संबंधित कार्य के लिए इन ट्रेनों का परिचालन निलंबित किया गया था, लेकिन रक्षाबंधन के त्योहार को



देखते हुये इनके पुनः परिचालन का निर्णय लिया गया, ताकि त्योहार के दिनों में यात्रियों को आवागमन में अधिक से अधिक सुविधा प्राप्त हो सके। इन ट्रेनों का होगा पुनः परिचालन 01. बिलासपुर-शहडोल मेमू पैसेंजर स्पेशल (08740) 28 अगस्त से 31 अगस्त तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 02. शहडोल-बिलासपुर मेमू पैसेंजर (08739) 28 अगस्त से 31 अगस्त तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 03. रायपुर-डोंगरगढ़ मेमू पैसेंजर (08729) 28 अगस्त से 31 अगस्त तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है।

तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 04. डोंगरगढ़-रायपुर मेमू पैसेंजर (08730) 29 अगस्त से 01 सितंबर तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 05. गोंदिया-वडसा मेमू पैसेंजर (08808) 29 अगस्त से 31 अगस्त तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 06. वडसा-चंदाफोर्ट मेमू पैसेंजर (08805) 29 अगस्त से 31 अगस्त तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है। 07. चंदाफोर्ट-गोंदिया मेमू पैसेंजर (08805) 29 अगस्त से 01 सितंबर तक के लिए पुनः परिचालित किया गया है।